

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
«СУМСЬКЕ
МАШИНОБУДІВНЕ
НАУКОВО-ВИРОБНИЧЕ
ОБ'ЄДНАННЯ»

УКРАЇНА
40004, м. Суми, вул. Горького, 58
Телефакс +38(0542) 25-04-93
E-mail: snpo@frunze.com.ua
www.frunze.com.ua



Сумське НВО
ЗАСНОВАНЕ В 1896 РОЦІ

ПУБЛИЧНОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО
«СУМСКОЕ
МАШИНОСТРОИТЕЛЬНОЕ
НАУЧНО-ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ
ОБЪЕДИНЕНИЕ»

УКРАИНА
40004, г. Сумы, ул. Горького, 58
Телефакс +38(0542) 25-04-93
E-mail: snpo@frunze.com.ua
www.frunze.com.ua

11.07.2014 № 55-1/12

На № _____

Президенту України
Порошенку П. О.

Шановний Петре Олексійовичу!

До Вас звертається керівництво ПАТ «Сумське машинобудівне науково-виробниче об'єднання» (далі – СНВО), яке має унікальні інжинірингові та виробничі компетенції в нафтогазовій, енергетичній, хімічній, нафтохімічній та інших галузях промисловості. Фаховість підприємства підтверджена сотнями успішно реалізованих комплексних проектів, мільйонами одиниць устаткування, поставленого замовникам із різних країн протягом своєї 120-літньої історії діяльності. Нині трудовий колектив СНВО налічує понад 6 тисяч працівників – висококваліфікованих технічних спеціалістів та досвідчених робітників, на утриманні в яких перебувають ще близько 19 тисяч членів їхніх родин.

До початку російської воєнної агресії обсяги продажів підприємства досягали \$400 млн. Після відмови від співпраці із замовниками з країни-агресора, куди постачалося близько 70% виробленого обладнання, фінансовий стан СНВО погіршився. Тим не менш, підприємство здатне відновити свої лідерські позиції у вітчизняному машинобудуванні, тим самим зберігши і примноживши робочі місця українців, забезпечивши наповнення бюджетів різних рівнів, але для цього нам потрібна підтримка і реальне сприяння на державному рівні.

За останні три роки СНВО виконало колосальний обсяг робіт щодо входження на нові ринки збуту, пройшовши попередню кваліфікацію у багатьох провідних світових компаніях, сертифікувавши свою продукцію на відповідність міжнародним стандартам. Утім, і дотепер отримати звітні солідні обсяги контрактів не вдається. По-перше, в даних державах є свої виробники, і саме їм замовники з їхніх країн віддають перевагу. По-друге, наше підприємство регулярно зіштовхується з проблемою відсутності фінансової підтримки як експортера. Ми не можемо виграти великі тендери тільки через те, що у зарубіжних компаній є гарантії та фінансові інструменти від їхніх держав, а в національних товаровиробників їх немає.

Ще на початку року в Україні схвалено створення Експортно-кредитної агенції, яка могла б вирішити дану глобальну проблему, але й донині реалізація цього доленосного для вітчизняних експортерів питання перебуває у підвищеному стані.

Ще одним вагомим стимулом для розвитку вітчизняної економіки може стати запровадження обов'язкової національної складової у процесі виконання державних інфраструктурних проектів. Українцям нелогічно і не по-господарськи, коли держкомпанії віддають іноземцям контракти, які українські виробники вміють і готові виконувати на високому якісному рівні, у стислі строки і за значно нижчими цінами. Практика застосування локального контенту успішно використовується у багатьох провідних державах світу. Підтримуючи внутрішні галузі промисловості, ці країни забезпечують свій сталий розвиток.

005664

Обов'язкову українську складову варто поширити на всі індустріальні сегменти економіки нашої держави, і передусім – машинобудування, що є найбільш технологічною галуззю, котра відзначається високою доданою вартістю і є реальним конкурентним потенціалом України на міжнародній арені.

Українською актуальною є потреба в реконструкції вітчизняної газотранспортної системи, що є не тільки серйозним економічним важелем нашої країни у світі, а й політичним. Виконати модернізацію ГТС під силу національним товаровиробникам. Так само вітчизняні машинобудівники здатні реалізувати складні проекти ПАТ «Укргазвидобування» з нарощення видобутку вуглеводнів тощо. У цьому ж контексті звертаємо Вашу увагу на доцільність застосування знань і вмінь українських виробників у сфері атомної енергетики.

СНВО та його вітчизняні партнери мають усі наукові та виробничі компетенції, аби стати активними виконавцями інвестиційних програм нафтогазових та енергетичних компаній України.

Вельмишановний Петре Олексійовичу, трудовий колектив підприємства щиро сподівається на Вашу підтримку як Глави держави. Від Вашого зваженого підходу до викладених пропозицій залежить не тільки доля найбільшого підприємства Сумщини – СНВО, а й можливість відновити промисловий потенціал України, підняти національну економіку на якісно новий рівень.

Зокрема, звертаємося до Вас із проханням поживити процес організації Експортно-кредитної агенції – організації, котра має всі шанси стати дієвою рушійною силою на шляху відродження України.

Крім того, просимо Вас ініціювати запровадження в Україні політики локальної складової, внести зміни до діючого законодавства, а також активізувати реалізацію важливих державних інфраструктурних проектів із видобутку та транспортування вуглеводнів, першочергово залучаючи до виконання даних робіт національних товаровиробників.

З повагою,

Генеральний директор
ПАТ «Сумське НВО»



О.Ю. Цимбал